

Презентация на
тему: **КЕРЛИНГ**





Керлинг - один из, экзотических для России, зимних видов спорта, популярность которого в последнее время стремительно растет, получил в 1998 году, статус "Олимпийского вида спорта".



Керлинг - это командный вид спорта. Играют в него две команды, по четыре человека в каждой. Сами игроки называются *керлеры*.

Игра в кёрлинг проводится на площадке с ледовой поверхностью. Площадка для игры в кёрлинг имеет форму прямоугольника. Игровая зона ограничена боковыми линиями и задними линиями. Расстояние между задними линиями площадки составляет примерно 44м, расстояние между боковыми линиями площадки - 4,75 м. На каждой стороне площадки наносится «дом».

Дом- большой трехцветный круг, с радиусом, равным 1,83 м.





1001fact.ru Интересные факты



ОСНОВЫ ИГРЫ В КЕРЛИНГ

Игра происходит следующим образом. Игрок, подающий камень, обувает слайдер - специальную скользящую насадку на обувь (если не используется специальная обувь для кёрлинга), которая позволяет скользить по льду. Затем берёт щётку для кёрлинга, ставит её ребром на лёд, а ручку щётки кладёт себе на левое плечо и обхватывает её нижней частью левой рукой (как это делается, вы сможете наглядно увидеть в нашем видео, размещённом ниже). Затем правой ногой игрок опирается на колодку, ставит перед собой камень и берёт его за ручку правой рукой. Слегка выпрямившись, игрок уводит заднюю ногу чуть-чуть назад, и затем этой же ногой выкатывается вперёд, присев на неё, а правой ногой отталкивается от колодки, после чего кладёт её носком вниз и тянет за собой. Достигнув линии, камень отпускается, при этом главная задача - постараться толкнуть камень сильнее, чтобы он доехал как можно дальше.

Когда камень запущен, два игрока команды с помощью специальных щёток натирают поверхность льда, благодаря чему камень продолжает своё движение и не останавливается. Важно знать, что щётками можно не только продолжать движение камня, но и курировать его

Камень – спортивный снаряд для игры в кёрлинг. Состоит из гранитной основы круглой формы и закреплённой на основе ручкой. Масса камня не должна превышать 19 кг 96 г. Длина окружности гранитной основы камня не должна превышать 91 см 44 мм, высота гранитной основы камня должна составлять не менее 11 см 43 мм.



Щетки - это рабочий инструмент игроков команды, которые после броска камня в сторону дома ожесточенным трением щеток о лед улучшают скольжение, дабы камень без помех достиг заветного круга.

В случае, если камень был запущен слишком сильно или с достаточной силой, щетки используются только для корректировки его направления.



Правила игры в кёрлинг:

В игре участвуют две команды по 4 человека.

Игра состоит из 10 независимых периодов, так называемых *эндов* (end).

В течение одного энда команды по очереди выпускают по 8 камней.

При розыгрыше камня игрок отталкивается от стартовой колодки и разгоняет по льду камень.

При этом он пытается либо добиться остановки камня в определённом месте, либо выбить из зачётной зоны камни противников, в зависимости от текущей тактической цели.

Другие игроки команды могут с помощью специальных щёток тереть лёд перед камнем, тем самым слегка подправляя его движение.





После того, как разбиты все 10 камней, производится подсчёт очков в энде.

Учитываются только те камни, которые находятся внутри дома.

Команда, чей камень оказался ближе всего к центру, считается выигравшей энд.

Она получает по одному очку за каждый камень, оказавшийся ближе к центру, чем все камни противника.

Победитель определяется по сумме очков во всех эндах. В случае равенства очков после 10 эндов назначается дополнительный период, называемый экстра-эндом (extra end), победитель которого и становится победителем матча.

Право последнего броска в экстра-энде предоставляется,



История

кёрлингга

Кто придумал кёрлинг? Известно, что родиной кёрлинга является Шотландия. Первым доказательством возникновения кёрлинга был найденный камень для этой игры, на дне пересохшего озера. На найденном камне была высечена дата его изготовления 1511 год. В летописях же кёрлинг имеет первое упоминание в 1541 году. К 1716 году открывается первый клуб кёрлингистов.

С XVII века камни для кёрлинга начинают стандартизироваться, то есть получать единый стандарт. В это же время переселенцы, бежавшие в Америку, переносят с собой эту игру и в Новый свет. В начале XIX века правила игры в кёрлинг были утверждены официально. Стоит отметить, что по сей день в данные правила игры не было внесено никаких существенных изменений.

Позднее кёрлинг стал видом спорта, а в 1959 году был проведён первый в мире Чемпионат по кёрлингу, с того времени он проводятся каждый год. С 1975 года каждый год проводится и Чемпионат Европы по кёрлингу. С 1998 года кёрлинг признан олимпийским видом спорта, и начал проводиться в период зимней олимпиады.



**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!**